インターネット接続サービス「フレッツ光」の契約数が 福井県内で8万回線を突破

NTT西日本 福井支店(支店長: 奥村 敏之)が提供する福井県内の「フレッツ光^{※1} (インターネット接続サービス)」の契約数が、平成23年5月30日(月)に8万回線を突破しましたのでお知らせいたします。

福井支店エリアでは、平成14年3月に福井市で「Bフレッツ(インターネット接続サービス)」のサービス提供を開始して以来、より多くのお客様にご利用いただけるよう、サービス提供エリアの拡大に努めてまいりました。

また、平成17年9月より、セキュリティー機能*2を標準装備した「フレッツ・光プレミアム(インターネット接続サービス)」の提供を開始し、高速*3で快適なインターネット利用*4や、インターネット接続機能を有するテレビや家庭用ゲーム機等を「フレッツ光」に接続して楽しむ*4などの、様々なシーンでご利用いただけるサービスとなっております。平成22年3月からは次世代ネットワーク(NGN)*5サービスを活用した「フレッツ 光ネクスト(インターネット接続サービス)」のサービスを提供開始し、平成22年5月20日より最大通信速度200 Mbps*6でインターネットサービスプロバイダー様等へ接続するファミリー・ハイスピードタイプ等の提供を開始するなど、インターネット*4による動画、音楽、ゲーム等*7を快適にお楽しみいただけるようサービスラインナップの充実を図っております。

NTT西日本 福井支店では、今後共より一層のサービス向上に努め、皆様に信頼され、安心されるサービスの提供と地域IT化の促進に貢献していきたいと考えております。

なお、8万回線目ご契約のお客様には、NTT西日本福井支店より感謝状等を贈呈させていただきます。

※1:「フレッツ光」とはNTT西日本が提供する光インターネット接続サービス「フレッツ 光ネクスト」「フレッツ・光プレミアム」「Bフレッツ」の総称です。●サービス提供エリアであっても、設備の状況等によりサービスのご利用をお待ちいただいたり、サービスがご利用いただけない場合がございます。●サービス提供エリアにつきましては、お問い合わせいただくか、もしくはフレッツ公式ホームページ(http://flets-w.com/)にてご確認ください。●お客さま建物内の既設の配管設備等の状況により、新たに配管設備等のご用意をお願いする場合がございます。●本サービスについては、ご利用のパソコン環境(OS等)により、一部機能が制約される場合があります。詳しくはフレッツ公式ホームページ(http://flets-w.com/)にてご確認ください。●パソコン等の端末機器を接続するために必要なLANケーブルやLANカード等(NIC)はお客さまにてご準備ください。●インターネットのご利用には、フレッツ光に対応したプロバイダーとのご契約・料金が必要です。

※2:標準装備のセキュリティー機能はパソコン(OS)1台分です。2台目以降は別途有料です。●ご利用のパソコン環境 (OS 等)により、セキュリティー機能がご利用になれない場合があります。詳しくはフレッツ公式ホームページ (http://flets-w.com/)をご覧ください。

●お客さまのパソコンにインストールされているソフト等との相性によりセキュリティー機能が正常に動作しない場合があります。●コンピューターウイルス等からお客さまのパソコンを保護するためには、フレッツ光もしくはフレッツ・ADSLに接続し、セキュリティー対策ツールのコンピューターウイルス定義ファイルやプログラムの更新(アップデート)を行い、常に最新の状態にしていただく必要があります。●本サービスはすべてのコンピューターウイルス・スパイウェア・不正アクセス等への対応を保証するものではありません。

※3:「フレッツ光」はベストエフォート型のサービスです。●インターネットご利用時の速度は、パソコン等のお客さまのご利用環境や回線の混雑状況、ご利用時間帯、セキュリティー機能のご利用状況によっては、数 Mbps になる場合があります。

※4:インターネットのご利用には、本サービスに対応したプロバイダーとのご契約・ご利用料金が必要です。

※5: 既存の IP 通信網(地域 IP 網およびひかり電話網)を高速化・大容量化したものであり、既存の電話網とは別に構築しております。

※6:本サービスはベストエフォート型のサービスです。最大200Mbpsとは、技術規格上の最大値であり、お客さま宅内での実効速度を示すものではありません。●インターネットご利用時の速度は、パソコン等のお客様のご利用環境や回線の混雑状況、ご利用時間帯、セキュリティー機能のご利用状況によっては、数Mbpsになる場合があります。●<u>すでに100Mbpsタイプをご利用のお客さまが、「フレッツ光ネクストファミリー・ハイスピードタイプ」に変更した場合であっても、お客さまの設備状況により、実効速度が向上しない場合があります。</u>

※7:サービス提供事業者とのご契約・ご利用料金が必要となる場合があります。

〈 参考 >1万回線毎の契約経過

サービス開始 平成14年 3月

1万回線突破 平成17年 3月

2万回線突破 平成18年 5月

3万回線突破 平成19年 2月

4万回線突破 平成19年12月

5万回線突破 平成20年 9月

6万回線突破 平成21年 8月

7万回線突破 平成22年 8月

8万回線突破 平成23年 5月

「フレッツ光」のお申し込み・お問い合わせ

- (1)電話によるお申し込み・お問い合せ
 - 0120-116116 (受付時間 9:00~21:00)
 - ※ 土・日・祝日も受付しております。年末年始12月29日~1月3日を除きます。
 - ※ 携帯電話・PHSからもご利用いただけます。
 - ※ NTT西日本エリア(北陸・東海・関西・中国・四国・九州地区)以外からはご利用になれません。
- (2)インターネットによるお申し込み・お問合せ

フレッツ公式ホームページ URL: http://flets-w.com/

審査11-508-4